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Debrecenben  született 1940‐ben. Az  akkori Kossuth  Lajos  Tudományegyetemen  szerzett 1963‐ban 

kitüntetéses vegyész oklevelet. A Fizikai Kémiai Tanszék oktatója  lett, 1990‐ben kapott ott egyetemi 

tanári kinevezést, miután megszerezte a kémiai tudományok doktora fokozatot. 1990 és 1998 között 

a tanszék vezetője volt. 2010 óta emeritus professor. A tanszéken sokféle oktatási feladatot látott el, 

közel negyed századon át a fizikai kémia főkollégiumot tartotta.  

Kutatásait  a  reakciókinetika  különböző  területein  folytatta:  a  fémkomplexek  képződésétől  a 

fotográfiai előhíváson át az egzotikus kinetikai  jelenségekig (autokatalízis, oszcilláció, reakciófrontok 

stb.)  tanulmányozott  változatos  kémiai  rendszereket.  Ezekből  több  mint  félszáz  tudományos 

közleménye  jelent meg. Több munkatársa szerzett dr. univ., kandidátusi,  ill. PhD  fokozatot. Számos 

alkalommal  járt  külföldi  tanulmányúton,  többek  között  a  göttingeni Max  Planck  Biofizikai‐kémiai 

Intézetben és egy évig a massachusettsbeli Brandeis Egyetemen.  

A  Kossuth  Egyetemen  1978‐től  dékánhelyettes,  dékán  (a  Természettudományi  Karon),  majd 

rektorhelyettes,  1995‐1999  között  rektor  volt.  Aktívan  részt  vett  az  integrált  Debreceni  Egyetem 

előkészítésében. A magyar felsőoktatásban több jelentős tisztséget töltött be: az Országos Doktori és 

Habilitációs Tanács, a Magyar Rektori Konferencia, a Felsőoktatási és Tudományos Tanács, a Magyar 

Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság elnöke volt éveken át. Egy ciklusban a közgyűlési képviselők a 

Magyar  Tudományos  Akadémia  Elnöksége  tagjává  választották.  Közreműködött  –  tagként, 

szakértőként  ‐ az európai  felsőoktatás  több  fontos szervezetében: European University Association, 

EUA  (korábban  European  Rectors’  Conference),  European  Centre  for  Strategic  Management  of 

Universities (ESMU), European Association for Quality Assurance in Higher Education (ENQA).  

Közéleti feladatokat is kapott, illetve ilyen szerepeket vállalt: egy‐egy ciklusban a Parlament, a Hajdú‐

Bihar megyei, ill. a Debrecen városi közgyűlésben volt képviselő.  

Munkáját számos kitüntetéssel is elismerték el. Így például az Oktatásügy Kiváló Dolgozója, Ifjúságért 

Érdemérem,  Pro  Universitate  Emlékérem  (Kossuth  Egyetem  és  Debreceni  Egyetem),  Magyar 

Köztársasági  Érdemrend  Középkereszt,  Pro  Scientia  Díj  (MTA  DAB),  Doctor  Honoris  Causa  (Kijevi 

Nemzeti  Sevcsenko  Egyetem).  De  különösen  büszke  arra,  hogy  a  fenti  fontos  tisztségekben  több 

alkalommal is – titkos szavazással – meg‐, illetve újraválasztották. 

 

 

  


